Errata

In the May 1996 issue of the *Journal*, a typographical error appeared in the letter "Limits on Fine Mapping of Complex Traits," by Kruglyak and Lander (58:1092–

1093). In the last paragraph on page 1092, the equation " $\lambda_M = \lambda_S - 1$ " should read " $\lambda_M = 2\lambda_S - 1$."

Also in the May 1996 issue of the *Journal*, an error introduced during the production process resulted in incorrect data in table 1 of "An Ancient Common Origin of Aborigi-

nal Australians and New Guinea Highlanders Is Supported by α -Globin Haplotype Analysis," by Roberts-Thomson et al. (58:1017–1024). The correct table 1 is as follows:

Table 1 α -Globin Haplotypes in Central Australians

Haplotype	No.
Ia	1
IId	1
IIe	16
IIh^a	5
IIi^a	1
IIj^a	5
IIIab	157
IIIb	1
IVa	10
IVb	2
VIc ^a	1
VId^a	7
VIIba	3
IXaª	3 2
Total	212

^a Haplotypes not previously described.

^b Including seven rearrangements.